



平成 21 年 8 月 13 日

各 位

会 社 名 リゾートソリューション株式会社
代表者名 代表取締役社長 平田 秀 明
(コード番号 5261 東証第一部)
問合せ先 取締役経営企画部長 谷 泰 志
(TEL. 03 - 3344 - 8811)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 7 月 31 日付で公表いたしました「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

- | | |
|-------|--|
| 4 ページ | 4 . (3) 四半期連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更
2 . 表示方法の変更
3 . 連結キャッシュ・フロー計算書の記載区分の変更 |
| 6 ページ | 5 . (1) 四半期連結貸借対照表 |
| 8 ページ | 5 . (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書 |

【訂正前】

2. 表示方法の変更

前連結会計年度において、固定負債の「長期預り金」に含めて表示しておりました「預り保証金」については、当第1四半期連結会計期間より区分掲記しております。この変更は、当第1四半期連結会計期間において、企業会計基準適用指針第22号の改正に伴い、連結の範囲の変更に関する制度改正により、ゴルフ場等の連結子会社が増加し重要性が増加しつつあるため、期間経過に伴い処理される「長期預り金」と利用権を有する施設会員からの「預り保証金」に区分し管理する方法に変更したものであり、一層の明瞭開示を図るために行ったものであります。

なお、前連結会計年度の「長期預り金」に含まれる「預り保証金」の額は、7,593,380千円であります。

3. 連結キャッシュ・フロー計算書の記載区分の変更

預り保証金の表示方法の変更に伴い、預り保証金の増減に係るキャッシュ・フローは従来、営業活動によるキャッシュ・フローの区分において「その他の負債の増減額」として表示しておりましたが、当第1四半期連結会計期間より、財務活動によるキャッシュ・フローの区分において「預り保証金の純増減額」として表示する方法に変更しております。

この変更により、従来と同一の方法を採用した場合と比べ、営業活動によるキャッシュ・フローが79,207千円増加し、財務活動によるキャッシュ・フローが同額減少しております。

【訂正後】

2. 表示方法の変更

前第1四半期連結会計期間において、固定負債の「長期預り金」に含めて表示しておりました「預り保証金」については、当第1四半期連結会計期間より区分掲記しております。この変更は、当第1四半期連結会計期間において、企業会計基準適用指針第22号の改正に伴い、連結の範囲の変更に関する制度改正により、ゴルフ場等の連結子会社が増加し重要性が増加しつつあるため、期間経過に伴い処理される「長期預り金」と、利用権を有する施設会員からの預り金及びホテル運営事業の建物賃貸借契約の契約上の地位の承継に伴う預り金等期間経過による処理を伴わない「預り保証金」を区分し管理する方法に変更したものであり、一層の明瞭開示を図るために行ったものであります。

なお、前第1四半期連結会計期間の「長期預り金」に含まれる「預り保証金」の額は、9,481,274千円であります。

3. 連結キャッシュ・フロー計算書の記載区分の変更

預り保証金の表示方法の変更に伴い、預り保証金の増減に係るキャッシュ・フローは従来、営業活動によるキャッシュ・フローの区分において「その他の負債の増減額」として表示しておりましたが、当第1四半期連結会計期間より、財務活動によるキャッシュ・フローの区分において「預り保証金の純増減額」として表示する方法に変更しております。

この変更により、従来と同一の方法を採用した場合と比べ、営業活動によるキャッシュ・フローが218,621千円増加し、財務活動によるキャッシュ・フローが同額減少しております。

6 ページ 5 . (1) 四半期連結貸借対照表

訂正項目のみ抜粋して記載しております。

【訂正前】

	当第 1 四半期連結会計期間末 (平成21年 6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年 3月31日)
固定負債		
長期預り金	1,413,067	9,106,773
預り保証金	7,460,566	

【訂正後】

	当第 1 四半期連結会計期間末 (平成21年 6月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年 3月31日)
固定負債		
長期預り金	502,934	9,106,773
預り保証金	8,370,699	

8 ページ 5 . (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

訂正項目のみ抜粋して記載しております。

【訂正前】

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成20年 4月 1日 至 平成20年 6月30日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成21年 4月 1日 至 平成21年 6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
その他負債の増減額 (は減少)	723,301	45,095
小計	692,924	1,158,184
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	257,502	871,594
財務活動によるキャッシュ・フロー		
預り保証金の増減額 (は減少)		79,207
財務活動によるキャッシュ・フロー	114,203	502,811

【訂正後】

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成20年 4月 1日 至 平成20年 6月30日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成21年 4月 1日 至 平成21年 6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
その他負債の増減額 (は減少)	723,301	184,510
小計	692,924	1,297,599
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	257,502	1,011,008
財務活動によるキャッシュ・フロー		
預り保証金の純増減額 (は減少)		218,621
財務活動によるキャッシュ・フロー	114,203	363,397

以上